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OEMA 1 (2.5 povddec)

Etaipeio mopdyet GOVOETHPEG TOVG OTOI0VE GLGKEVALEL GE KOLTAKIO. X KABE KOVTAKL 0 aKPLPNG
ap1Opdc améd cvvdetnpeg ivar Toyoda petaPint X ue cvvaptnon palag mbovomrag myv:

x 47 48 49 50 51 52 53
P(X=x) | 0.04 | 013 | 021 | 029 | 020 | 0.10 | 0.03

(o)) Na vroloyiobotv 1 péon tipn, n Suuomopd Ko 1 Tomiky amdkiion e T.p. X, -

(B) Na vrokoyiobei 1 cuvépmon katavoung F(x) mg .1 X.

(y) How eivoan 1 mOBavOTNTA Y10 £VOL KOVTOKL 7OV emAEyETOL TUYOHOL VO TTEPIEYEL TEPLOGOTEPOVG
a6 49 ko1 0 ToAD 51 cuvdetnpeg?

(8) Av 10 ¥60TOG TOPAYWYNG (OE CEVTG TOV €) yo k6Be kovtdkl eivon Tvyxaio petofinTi
Y =16+2X, émov X eivar 0 aplOpdc tov COVOETHPOV OTO Kovtaxt, va Ppedel 1o avopevouevo
xboTOC TApay®YNG Yo k6O wovtdkt. o 1 mOavoT™TO. TO K66TOG Topay@yng ¥ va vrepPaivel
10, 120 oevic Tov gvpo;

OEMA 2 (2.5 povadeg)

1 - -ax _ -ax ] 2 0
"Eoto 1 ovvaptmon F(x) = ¢ axe X .
0 , x<0

o) T woteg TYEG TG TOPAUETPOV Q, T TOPOMAVE GUVAPTNOT| amoTeAel cuVApTON KOTOVOUTG
mog toyxaiag petafintic X;

B) Av 1 T.p. X £x€L GLUVAPTNOT KATAVOUTG F(x), vo. Bpebei 1 cuvaptnom mokvomrag mBavoTntag
g X.

v) Na vrohoyiotel  mbovémra P(X >2[X > D).

OEMA 3 (2.5 povadeq)

Abo toyaia Setypota amd 100 nmAektpikés aophdAeieg Tov gpyootaciov A xai 200 MAEKTPIKESG
ac@aleiEc Tov epyoctaciov B Ppédnkav va éxovv pgom Supken {ofg 24.2 xar 26 pnveg Long
avtioToryo pe Tomikég amokhioelg 4.5 kau 5.5 avticTorya.

(o) Na xatackevactel éva 90% dotpa EUMOTOCVVTG Y10, TT S1aQops TV XPOVOV Long tov
ACQAAELDY OV KATOCKEVALOVTAL GTA SV EPYOCTACIL. T cvpmepaivere?

(B) Av yeviké n Com pag MASKTPIKNG 0CQAAEIG TEPLYPAPETAL OO o TUYAIN: petapint X mov
akoAoVOEL Kovovikh KaTovopn pe péco 24 piveg kou dwomopd 235, va Bpedei n mbavoTTa N péon
Suaprewn Long 81 aveEapTnTOV NAEKTPIKOV 0CPRALIDV Va gtvan amd 23 €mg 26 pnves.

OEMA 4 (2.5 povadec)
Eotw  Toyoio detypa X 13°% X n pe  ouvvaptnon palog  mbavomrag  (O.pT.)

-1
f(x,H)z(x 1)(1—«9)x_r6?r, 0<O8<1, x=r,r+1...
v —

omov ¥ yvowotdg OeTikog aKEPALOC.
(o)) Na Ppebei 1 extipnrpio peyiomg mbavopdvelag (EMIT) )¢ TapapéTpon 6.
(B) Av r =1, va. Bpedei EMIT g mbavémrag P(X, = 10).

(v) Na Bpebet poroektiiTpial The TopapéTpov 17 Yo, TV mepimton mov ¥ =1.



Alwvupikn
f(X) - __‘;pr(l _ p)l’l—x,x — O, 1’“‘,}1 E(X) =np, Var(X) = np(l - p)
x!(n—x)!
; 1 1-p
Fewpetpikn f(x) = p(l—p)*, x=1,2,... E(X)=—,Var(X)= >
p (p)
e * )
Poisson f(x)= y Xx=0,1,... E(X)=A,Var(X)=A
x!
! | (x—u)*
| Kavovikny f(x) = =¢ 20 xeR E(X)=p, Var(X)=0oc"
2no”
BY a1 p
. ] . N T a—1 —/[fx ; O 4 ‘ a o
Foppa(a. )  f(x) F(a)x e’ x> E(Xr):—ﬁ—, Var(X):T
Na)=(a-D'yaaxeZ
Ouolopopen (a,B)  f(x)= ﬂia, as<x< E(X) :5’%5, Var(X) = i 1_2")2
1 1
ExBeTikn _f(x):/lewlx,x>0 E(X):z, Va’"(X):/?

0(1.96)=0.975, B(2.33)=0.99, B(1.645)=0.95, B(1.29)=0.90
D(2.5)=0.993, B(1.5)=0.933, B(3.99)=0.999, B(2)=0.9772,
D(2.44)=0.992, ©(0.5)=0.691, D(0.125)=0.547, (1.80)=0.964, B(3.6)=0.999

Plty ) >1.796) = 0.05, P(t), >2.624) = 0,01 (1, > 2.262) = 0.025, P(t, >1.415) = 0.1

11
Plig > 2447) =0.025, P(z,, > 2.998) = 0.01, P(t, > 3.250) = 0.005, P(t, >2.306) = 0.025

P(t, >1.895) = 0.05, P(1) , >2.179) =0.025, P(t, > 0.706) =025, P(t, , >2.681)= 001
Pty > 2.821) = 0.01, P(t, >2.365) = 0.025, P(1 , >1.782) = 0.05, P(t; , >3.169)=0.005
P(z’ >17.535)=0.025,P(z, >20.09)=0.01,P(,> >1.690)=0.975,P(x,> >26.22) = 0.01

P(F,,>15.101)=0.025,P(F,, > 9.364) = 0.025, P(F,, > 6.256) = 0.05, P(F.,>9.117) = 0.05

P(F,,>9.276)=0.05, P(F,, >1.64)=0.025, P(F,, >16.013)=0.05, P(F., >9.979) = 0.025



